PROTOKÓŁ Nr VII/2007

Z obrad   VII-mej   SESJI   RADY  GMINY  KOŁBIEL

z dnia 27 kwietnia 2007 r.


Otwarcia obrad VII-mej Sesji Rady Gminy Kołbiel dokonał Przewodniczący Rady                   Pan Adam Rosłaniec. Stwierdził na podstawie listy obecności, że w sesji uczestniczy                       15 Radnych  na stan ogółem 15-tu, stanowi to kworum przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne uchwały.

W Sesji uczestniczyli ponadto: 
- Wójt Gminy                             –  Pan Adam Budyta, 
- Zastępca Wójta                        –  Pani Ewa Mazek,
- Skarbnik Gminy                      –  Pani Hanna Michalska,

- Radna Rady Powiatu               –  Pani Aneta Bartnicka,

- Kierownik Posterunku 

  Policji w Kołbieli                     -  Pan Paweł Szeląg,
- Kierownik SPZOZ w Kołbieli – Pani Elżbieta Frydrysiak,
- Kierownik Gospodarki 
  Komunalnej                              - Pan Zbigniew Parol,

- Radca Prawny                          – Pan Adam Dujczyński,
- sołtysi (wg. załączonej listy)

i mieszkańcy .
Przewodniczący powitał przybyłych i przedstawił proponowany porządek obrad.

Proponowany porządek obrad 

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z obrad VI-tej Sesji Rady Gminy Kołbiel.
4.   Przedstawienie przez Kierownika Posterunku Policji w Kołbieli informacji o stanie 
      bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Kołbiel za rok 2006.                                             
5.   Rozpatrzenie i przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2006:

       a) przedstawienie przez Wójta Gminy sprawozdania z wykonania budżetu 

   za   rok 2006,

       b) zapoznanie Rady Gminy z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w   

          w sprawie sprawozdania Wójta Gminy o wykonaniu budżetu za rok 2006,               

       c) wysłuchanie opinii Komisji Rewizyjnej o wykonaniu budżetu za rok 2006 

           – wniosek w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy,

       d) zapoznanie Rady Gminy z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie
           wniosku  Komisji Rewizyjnej. 

 6.   Dyskusja.

7.   Podjęcie uchwały w sprawie:

      - udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy za rok 2006;

       - zmian w budżecie Gminy Kołbiel na rok 2007;

       - uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów                     

  Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Kołbiel;

       - dzierżawy gruntu na okres 10 lat w miejscowości Rudzienko.

 8.   Zapytania, interpelacje, wolne wnioski.

 9.   Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

 10. Zakończenie obrad.  

Przewodniczący poinformował, że proponowana jest zmiana porządku obrad, dodanie do pkt. 7 podjęcia 2 uchwał – Uchwały Nr VII/32/07 w sprawie: wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Kołbiel oraz Uchwały Nr VII/33/07 w sprawie: przystąpienia do realizacji Projektu pod nazwą „Zielony Szlak Rowerowy Mazowsza”.

Przewodniczący zapytał Radnych czy maja jeszcze inne uwagi lub zastrzeżenia do przedstawionego porządku. Nikt nie zgłosił uwag lub zastrzeżeń.

Przewodniczący poddał pod głosowanie zmieniony porządek obrad.

Za jego przyjęciem opowiedziało się 15 radnych, przeciw – nie było,

wstrzymujących się – nie było. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
Realizując porządek obrad Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z obrad VI-tej Sesji Rady Gminy. Poinformował, że protokół był wyłożony w biurze rady i nie zgłoszono do niego uwag. Za jego przyjęciem opowiedziało się 15 radnych, przeciw – nie było, wstrzymujących się – nie było.
Protokół z obrad VI-tej Sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przekazał głos Kierownikowi Posterunku Policji w Kołbieli – Panu Pawłowi Szelągowi, który przedstawił sprawozdanie z działalności 
Posterunku Policji w Kołbieli- Komisariatu Policji w Karczewie o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Kołbiel  za rok 2006. Sprawozdanie to stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Po przedstawieniu sprawozdania Kierownik Paweł Szeląg podziękował władzom samorządowym za dotychczasową współpracę, oraz wyraził gotowość odpowiedzi na pytania zebranych.
     Radna Pani Ewa Świderska – czy może Pan Kierownik wyjaśnić, jak zakończyła się sprawa stłuczenia lamp neonowych w lesie?

     Kierownik Posterunku Policji Paweł Szeląg – nie znam sprawy.

     Wiceprzewodniczący Rady Pan Andrzej Prasuła – czy były sprawy z narkotykami?

     Kierownik Posterunku Policji Paweł Szeląg – było ok. 12 przypadków, sprzedawanie narkotyków nieletnim jest według obowiązujących przepisów zbrodnią. Przypadki na terenie gminy dotyczyły posiadania marihuany i środków odurzających. Jedna osoba została tymczasowo aresztowana.
     Wiceprzewodniczący Rady Pan Andrzej Prasuła – czy problem narkotyków dotyczy szkoły podstawowej i gimnazjum, czy raczej liceum?

     Kierownik Posterunku Policji Paweł Szeląg – dotyczy niektórych uczniów Zespołu Szkół w Kołbieli.

     Sołtys Wsi Władzin Pani Marta Orłoś - Araszkiewicz – chciałbym wyjaśnić bardzo niemiłą sytuację , której byłam uczestnikiem na Posterunku Policji w Kołbieli. Zaginęły mi dokumenty – dowód osobisty, prawo jazdy, karta do bankomatu. W związku z tym następnego dnia udałam się na Posterunek Policji zgłosić ten fakt. Pan Policjant załatwiał moją sprawę przez 2 godziny. Stwierdził, że nie wyda mi zaświadczenia o zaginięciu dokumentów, insynuował ,że być może wcale mi one nie zaginęły. Później skierował mnie do Urzędu Gminy  , abym złożyła wniosek o nowy dowód osobisty. Poinformowałam Pana Policjanta , że liczę , iż może ktoś znajdzie moje dokumenty i mi je odeśle oraz o tym, że dzwoniłam do Komendy Wojewódzkiej, gdzie powiedziano mi, że zaświadczenie o zaginięciu dokumentów powinnam dostać „od ręki”. Wtedy Pan Policjant wysłał mnie do Urzędu Gminy, żebym dokonała opłaty za zaświadczenie. W Urzędzie Gminy powiedziano mi, że nie mogą przyjąć takiej opłaty. Ostatecznie opłatę uiściłam w banku przelewem na konto Komendy Powiatowej.
     Kierownik Posterunku Policji Paweł Szeląg – w tej chwili nie mamy znaczków skarbowych na posterunkach. Generalnie nie wydajemy zaświadczeń o zaginięciu dokumentów. Składając wniosek o nowy dowód osobisty w Urzędzie Gminy z powodu zagubienia ,  podpisuje się jednocześnie klauzulę o odpowiedzialności za składanie fałszywych zeznań
Realizując pkt 5 porządku obrad Przewodniczący przekazał głos Wójtowi, który przedstawił Sprawozdanie z wykonania budżetu za rok 2006. Prezentując Sprawozdanie z wykonania budżetu Wójt podkreślił, że jest to sprawozdanie z wykonania wspólnego budżetu, którego wykonanie jest  dzięki mądrości Rady i pomocy Sołtysów wspólnym sukcesem. Omawiając wykonanie budżetu Wójt zwrócił uwagę na wykonanie dochodów i wydatków, zrealizowane inwestycje, zobowiązania Gminy , złożenie sprawozdań w terminie oraz pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wykonania budżetu. Kończąc wystąpienie podziękował wszystkim za pomoc w realizacji zadań Gminy. Sprawozdanie z wykonania budżetu za rok 2006 stanowi załącznik 2 do protokołu.
Następnie Przewodniczący odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie sprawozdania Wójta Gminy z wykonania budżetu za rok 2006, która stanowi załącznik 3 do protokołu.
Później zabrał głos Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, który przedstawił wniosek Komisji  o udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy za rok 2006, który stanowi załącznik 4 do protokołu.

Następnie Przewodniczący odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej, która stanowi załącznik 5 do protokołu.

Realizując pkt 6 porządku obrad przystąpiono do dyskusji.

     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – czy ktoś chciałby zabrać głos? Nie widzę chętnych, więc uznaję, że wszystko zostało powiedziane i wyjaśnione.

Głosowanie nad Sprawozdaniem z wykonania budżetu za rok 2006 i wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy za rok 2006.

Za głosowało 15 Radnych. Głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.

Sprawozdanie z wykonania budżetu za rok 2006 i wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy za rok 2006 zostały przyjęte jednogłośnie.

Realizując pkt 7 porządku obrad  przystąpiono do przyjęcia uchwał.

Przewodniczący odczytał uchwałę Nr VII/28/2007 w sprawie: udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za rok 2006.
     Wójt Gminy Pan Adam Budyta – zwracam się do Rady Gminy Kołbiel o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy. Dzięki pracy Skarbnika Gminy, Zastępcy Wójta, pracowników   Urzędu Gminy i pomocy życzliwych ludzi mogliśmy taki budżet zrealizować. Raz jeszcze proszę o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy.

Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą Nr VII/28/2007 w sprawie: udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za rok 2006.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw – nie było, wstrzymujących się – nie było. Uchwałę Nr VII/28/2007 przyjęto jednogłośnie. 
Przewodniczący odczytał uchwałę Nr VII/29/2007 w sprawie: zmian w budżecie na rok 2007.

Następnie Przewodniczący udzielił głosu Skarbnikowi Gminy Pani Hannie Michalskiej, która przedstawiła uzasadnienie do uchwały.

     Skarbnik Gminy Pani Hanna Michalska – czy Radni mają jakieś pytania?

     Radny Pan Adam Litwiński – Klub „Bielik” nie wystąpił o dotacje zewnętrzne, więc Gmina musi przeznaczyć na sport dodatkowe 20.000 zł. Uważam, że jeśli się zarządza klubem to należy dopilnować wszelkich formalności.
Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą Nr VII/29/2007 w sprawie: zmian w budżecie na rok 2007.

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych. Głosów przeciw – nie było, wstrzymujących się – 1. Uchwałę Nr VII/28/2007 przyjęto większością głosów.
Następnie Przewodniczący zarządził  przerwę, po wznowieniu obrad przystąpiono do kontynuacji pkt 7 porządku.
Przewodniczący odczytał uchwałę Nr VII/30/2007 w sprawie: uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Kołbiel na rok 2007.

Radny Pan Waldemar Kloch opuścił salę obrad. Obecnych radnych 14.
     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – czy są jakieś pytania?

    Radny Pan Michał Żelazo – czy działa już Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i kto wchodzi w jej skład.
     Wójt Gminy Adam Budyta – w kwietniu zarządzeniem powołałem nowy skład Komisji: Mieczysław Nowak – Przewodniczący Komisji, Paweł Szeląg – Komendant Posterunku Policji w Kołbieli, Małgorzata Belkiewicz, Halina Staros, ks. Proboszcz Jan Pietrusiński, Wiesław Rybka. Praca Komisji odbywa się bez przerw, rozpatrywanie wielu wniosków musi odbywać się na bieżąco .
     Wiceprzewodniczący Rady Pan Andrzej Prasuła – Komisja ma szlachetne cele i wspaniale działa. Mam pytanie czy Policja zna miejsca gdzie regularnie pije się alkohol ? Ja sam mam problem z pijącym członkiem rodziny.

     Kierownik Posterunku Policji Pan Paweł Szeląg – w miarę możliwości rozpoznajemy takie miejsca, odbywają się tam też interwencje związane z przypadkami przemocy. Współpracujemy z CPR, opieką społeczna, Gminną Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w zakresie postępowania o znęcanie. Udało się nam zlikwidować pewne miejsca pod sklepami, niestety właściciele prywatnych posesji udostępnili je pijącym.
Następnie Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek przedstawiła Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów  Alkoholowych i innych uzależnień za 2006 r., które stanowi załącznik 7 do protokołu. 
Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą Nr VII/30/2007 w sprawie: uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Kołbiel na rok 2007.

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 Radnych, przeciw – nie było, wstrzymujących się – nie było. Uchwałę Nr VII/30/2007 przyjęto jednogłośnie. 

Przewodniczący odczytał uchwałę Nr VII/31/2007 w sprawie: dzierżawy części działki gruntu o powierzchni 3 000 m2 zapisanej w rejestrze gruntów pod nr 2477 w miejscowości Rudzienko. 
     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek – wójt posiada kompetencję do udzielenia dzierżawy na okres 3 lat. Wydzierżawić grunt będący własnością Gminy na 10 lat może tylko rada gminy.
Następnie Zastępca Wójta przedstawiła uzasadnienie do uchwały Nr VII/31/2007 .

     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – czy są jakieś pytania? Nie widzę.

Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą Nr VII/31/2007 w sprawie: dzierżawy części działki gruntu o powierzchni 3 000 m2 zapisanej w rejestrze gruntów pod nr 2477 w miejscowości Rudzienko. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw – nie było, wstrzymujących się – nie było. Uchwałę Nr VII/31/2007 przyjęto jednogłośnie.
Przewodniczący odczytał uchwałę Nr VII/32/2007 w sprawie: wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Kołbiel.

Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą Nr VII/32/2007 w sprawie: wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Kołbiel.

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw – nie było, wstrzymujących się – nie było. Uchwałę Nr VII/32/2007 przyjęto jednogłośnie.

Przewodniczący odczytał uchwałę Nr VII/33/2007 w sprawie: przystąpienia do realizacji Projektu pod nazwą  „Zielony Szlak Rowerowy Mazowsza”.

     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – uzasadnienie do uchwały przedstawi Radna Pani Leokadia Konca, która jest przedstawicielem Gminy do spraw projektu „Zielony Szlak Rowerowy Mazowsza”.
     Radna Pani Leokadia Konca – Komisja Oświaty Rady Gminy wybrała mnie do Powiatowego Zespołu Roboczego. Pomysł budowy szlaków ścieżek rowerowy popiera Urząd Marszałkowski i sam Marszałek Województwa Mazowieckiego Pan Adma Struzik, jak również Minister Gospodarki. Projekt „Zielony Szlak Rowerowy Mazowsza”, został wpisany do Strategii Województwa Mazowieckiego na lata 2007 – 2013 jako program kluczowy.

W ramach projektu mają powstać 2 główne szlaki krajowe  krzyżujące się, z zachodu na wschód i  z północy na południe. Do szlaków tych mają być dołączane szlaki powiatowe i lokalne, w ten sposób zostanie utworzona pajęczyna ścieżek. W projekcie zakłada się budowę bazy z serwisem, gastronomią i noclegami. Korzyścią z powstania takiej bazy będą nowe miejsca pracy , rozwój najtańszej formy turystyki oraz możliwość obcowania z przyrodą, czego nie da się przeliczyć na pieniądze. Uchwałę o przystąpieniu do projektu podpisało 120 samorządów, w tym miasto Mińsk Mazowiecki, Karczew, Gmina Celestynów i Wiązowna. Józefów, Otwock i Kołbiel zadeklarowały do końca maja poparcie projektu.  Na początku czerwca zostanie przygotowany projekt i złożony do Urzędu Marszałkowskiego, żeby w 4 kwartale dostać pieniądze. W projektach szlaków uwzględnione będą walory krajobrazowe i historyczne Gmin , będą one tworzone we współpracy z samorządem, gospodarstwami agroturystycznymi, żeby ścieżki uwzględniały lokalne warunki. Na bazy można będzie wykorzystać dworki i pałace, natomiast same ścieżki będą budowane w ramach istniejących ciągów komunikacyjnych. W Sejmie trwają prace nad ustawą o ścieżkach rowerowych, dotyczącą m.in. ich klasyfikacji i jednolitego oznaczenia. W budowie ścieżek będą oczywiście wykorzystane i przestrzegane Miejscowe Plany Zagospodarowania Przestrzennego i Studium do tych planów. W powiecie otwockim przewidywane jest utworzenie 6 baz, w tym 3 baz hotelowych. Uczestnikami projektu będą: Urząd Marszałkowski, Powiaty i Gminy, partnerzy prywatni. Marszałek Województwa przeznaczył na ten projekt 7 mld zł. Pierwszy etap projektu to budowa ciągu komunikacyjnego, gdzie możliwa dotacja Urzędu Marszałkowskiego to 80% - maksymalnie 500.000 zł. Drugi etap to rozwój turystyki w terenie, środki otrzymane na ten cel nie mogą być wykorzystywane w żaden inny sposób. Zostaliśmy zapewnieni, że organizacja Euro 2012 nie będzie stanowiła zagrożenia dla projektu. Szef projektu Pan Marek Zamana podkreśla, że budowa ścieżek rowerowych powinna wydobyć uroki krajobrazu Mazowsza. Koleje zamierzają wprowadzić specjalne wagony do przewożenia rowerów. Oczywiście dla realizacji projektu najważniejsze są deklaracje finansowe samorządu. 

     Radny Pan Dominik Dąbrowski – czy spośród 6 baz, przewidywana jest jedna na terenie naszej gminy?

     Radna Pani Leokadia Konca – nie są jeszcze znane lokalizacje tych ośrodków.

     Wiceprzewodniczący Rady Pan Andrzej Prasuła – czy przystąpienie do projektu pociąga za sobą konsekwencje finansowe dla Gminy?

     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – dowiemy się za rok.

Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą Nr VII/33/2007 w sprawie: przystąpienia do realizacji Projektu pod nazwą  „Zielony Szlak Rowerowy Mazowsza”.

Za przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych, głosów przeciw – nie było, wstrzymujących się – 4. Uchwałę Nr VII/33/2007 przyjęto większością głosów.
Zapytania, interpelacje, wolne wnioski.

     Radny Pan Krzysztof Czajka – dowiedziałem się od Pana Szopy, że w sobotę na drodze od szosy lubelskiej do Sępochowa będzie wycinane 8 drzew. Wycięte drzewa trzeba sprzedać albo oddać rolnikom, a nie zabrać dla siebie, kieruje te słowa do Pana Janowskiego z Powiatowego Zarządu Dróg.
     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – na sesji Pan Szopa jest jako sołtys, a nie pracownik Zarządu Dróg.

     Radny Pan Krzysztof Czajka – niech wycinają te drzewa, ale nie w sobotę . Mieszkańcy działek rekreacyjnych będą protestować na moim podwórku. Poza tym jest teraz okres lęgowy ptaków.

     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – widziałem jak wycinano drzewo w Człekówce, teren został zabezpieczony i oznakowany, nie wiem czy Gmina wiedziała wcześniej o terminie wycinki.

       Wójt Gminy Pan Adam Budyta – zezwolenia na wycinkę wydawane są w Urzędzie Gminy, nie określa się w nich terminu usunięcia drzewa, więc go nie znamy. Nikt nas o tym nie informuje. 
       Sołtys Chrosny Pani Janina Skolimowska – po co w ogóle wycinać, trzeba wyciąć suche konary, tak jak to widziałam na drodze do Niepokalanowa.

     Radny Pan Adam Litwiński – Zwracam się do Pana Kierownika Posterunku Policji przekazując uwagi od mieszkańców mojej miejscowości, nie każdy kto pije jest przestępcą.

     Kierownik Posterunku Policji Pan Paweł Szeląg – uważam, że skoro jest przepis to należy go przestrzegać. Nie można jednej osoby karać, a drugą tylko pouczać. Poza tym ubyło mandatów za to przestępstwo.

     Radna Pani Ewa Świderska – wydaje mi się, że Panu Litwińskiemu chodziło o społeczną szkodliwość czynu. Jedna osoba wypije piwo i pójdzie do domu, a inni piją długo, w grupach i np. tłuką butelki – to inny kaliber czynu. Trzeba zwracać uwagę na wandalizm. 
     Kierwonik Posterunku Policji Pan Paweł Szeląg – zgłaszano nam wywóz śmieci pobudowlanych do lasu w Siwiance i udało się nam ustalić sprawców. Odnośnie picia przed sklepami , jest taki zakaz i nie będziemy przymykać na to oka.

      Radny Pan Adam Litwiński – nie jestem zwolennikiem picia pod sklepem, ale może należy zorganizować jakieś miejsce dla pijących w Rudzienku.
     Mieszkaniec Pan Arkadiusz Urbaniak – zwracam się do Pana Kierownika Posterunku Policji, czy w świetle Pana doświadczeń klub młodzieżowy  przyczyniłby się do profilaktyki przeciwalkoholowej i zmniejszenia liczby innych uzależnień?
     Kierownik Posterunku Policji Pan Paweł Szeląg – myślę, że to dobry pomysł, bo młodzież nie ma zajęcia, pod warunkiem oczywiście zapewnienia fachowego dozoru.

     Wiceprzewodniczący Pan Andrzej Prasuła – co można zrobić gdy zbiorowe nadużywanie alkoholu ma miejsce w domu alkoholika, który nie wpuszcza do środka. Może tam zaistnieć nawet zagrożenie epidemiologiczne.
     Kierownik Posterunku Policji Pan Paweł Szeląg – nie można nikomu zabronić robienia w swoim domu wszystkiego w graniach prawa . Ktoś musi zgłosić prośbę o interwencję i wtedy możemy próbować uniemożliwić kontynuację takiego zgromadzenia.

     Sołtys Karpisk Eugeniusz Szostak – mój znajomy pytał mnie, kiedy zostaną naprawione czworaki przy szosie lubelskiej?
      Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek – Gmina nie jest właścicielem tego obiektu. Właścicielem jest Pan Marcel Przybylski. Z tego co wiem dostał on pozwolenie rozbiórki, pod warunkiem sporządzenia tzw. „białej księgi”, umożliwiającej późniejsze odtworzenie budynku objętego opieką konserwatora zabytków. Dzisiaj już istnieje taka biła księga, właściciel czeka na jej akceptację przez konserwatora zabytków.

     Radna Rady Powiatu Pani Aneta Bartnicka -  w Starostwie tworzony jest właśnie Wieloletni Plan Inwestycyjny. Wszyscy mieszkańcy powiatu, ale przede wszystkim Radni i Rady Sołeckie powinny składać swoje propozycje. Rady Sołeckie Sufczyna i Gadki zamierzają wspólnie złożyć swoją propozycję. Szczególnie warto składać propozycje, jeśli wymieniony w niej obiekt jest własnością Powiatu. Projekty będą rozpatrywane przez odpowiednie zespoły, koniec prac przewidywany jest na czerwiec. Sygnalizowano mi problemy dojazdu do Otwocka, w celu załatwienia spraw w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie, ofiarowuję swoją pomoc w tym zakresie, mogę być pośrednikiem w kontaktach z PCPR. Informuję również, że mam do rozdania ubranka dla niemowląt. Moje dyżury odbywają się w każdy czwartek w pokoju nr 28 w Urzędzie Gminy, od godz. 14 – 15. 
Informuję również, że na terenie naszej gminy odbyła się wizyta Wicemarszałka Województwa Tomasza Siemoniaka. Wraz z przedstawicielami Urzędu Marszałkowskiego wizytował on Pałac Zamoyskich i przyległy park, które są własnością Powiatu. Pan Wicemarszałek odniósł się pozytywnie do projektu ratowania pałacu i organizacji w tym miejscu skansenu.

     Sołtys Chrosny Pani Janina Skolimowska – co wchodzi do tego planu, czy drogi też? Już od 7 lat występujemy o drogi do Starostwa. Złożyliśmy podanie o drogę od drogi krajowej nr 50 do Zabierek, czy trzeba je składać jeszcze raz?

     Radna Rady Powiatu Pani Aneta Bartnicka- podzielam Pani oburzenie, warto złożyć raz jeszcze podanie, mogę je złożyć osobiście. Skorzystam z zaproszeń Sołtysów, Sołtys Sufczyna zaprasza mnie na każde zebranie wiejskie.

     Mieszkaniec Pan Arkadiusz Urbaniak – przeczytałem w „Głosie Mińska”, że Wójt Gminy Kołbiel wraz z Radą popierają utworzenie klubu dla młodzieży. Chciałbym zapytać w jaki sposób przejawia się to poparcie?

     Radny Pan Aleksander Lorenc – zwracam się do Pani Bartnickiej, kiedy w 1981 roku zbudowano w Radachówce drogę asfaltową , obecnie powiatową nie oddzielono drogi od pozostałych gruntów działek z których droga powstała. Mieszkańcy Radachówki wciąż płacą podatek za grunty pod drogą. Po rozmowach w Starostwie grupa mieszkańców złożyła wniosek o grodzenie gruntu pod drogą. Moja uprawnienie grodzenia działki z drogą powiatową uprawomocni się 30 września.
     Wiceprzewodniczący Pan Andrzej Prasuła – dziękuje Wójtowi za oczyszczenie drogi obok jednostki wojskowej do Celestynowa. Mam prośbę do Pani Bartnickiej, żeby pomogła w załatwieniu w Zarządzie Dróg Powiatowych wycinki drzew na drodze powiatowej od Kołbieli do Woli Sufczyńskiej. Uważam , że powinniśmy podjąć działania w okopywaniu dróg gruntowych. Dróg utwardzonych nam za wiele nie przybędzie, więc przynajmniej powinniśmy wykopać rowy, żebyśmy nie obudzili się podczas mokrej jesieni.
     Radny Pan Kazimierz Urbaniak – 18 kwietnia Komisja Rolnictwa odbyła posiedzenie wyjazdowe celem ustalenia stanu dróg na terenie gminy. Drogi wyglądały nie najgorzej. Jednym z wniosków Komisji było okopywanie dróg gruntowych. Często jednak drogi gruntowe są bardzo wąskie, np. droga Głupinka – Podgórzno, gdzie ktoś zawalił rów bo był na jego działce. Na drodze 5-6 m zrobić wiele nie można.

       Wiceprzewodniczący Pan Andrzej Prasuła – myślę, że przed kopaniem rowów trzeba zwracać się do Sołtysów w celu konsultacji.

     Kierownik Gospodarki Komunalnej Pan Zbigniew Parol – okopujemy właśnie drogę w Gadce i płynie tam woda jak w rzece. Uważam, że działania na drogach trzeba usystematyzować. Mam propozycję żeby wioski odnośnie dróg składać do Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, który później przekazywałby je do Wójta, w ten sposób składano by wnioski w jedno miejsce. Zwracam uwagę, że wnioski są czasami ze sobą sprzeczne.

     Radny Pan Kazimierz Urbaniak – możemy o drogach dyskutować do rana. Na „Gościńcu” W Gadce została wykonana ogromna robota. Niestety po zakupione przez Wójta przepusty zgłosiło się na razie tylko 3 mieszkańców, a powinno 15. Czekamy więc, na sytuację kiedy rolnik jadący jakąś maszyną zasypie rów.

     Sołtys Chrosny Pani Janina Skolimowska – wszyscy nie chcieli płacić opłat za meliorację, więc spółki wodne przestały istnieć. Teraz kiedy woda zalewa pola, chętnie by przywrócili spółki wodne.
     Sołtys Dobrzyńca Pan Sylwester Santorek – zwracam się z prośbą do Komendanta Posterunku , po drodze Otwock – Grębiszew jeżdżą ciężarówki o masie 12 ton, proszę o organizację patroli na tej drodze.

     Wójt Gminy Adam Budyta – w sprawie świetlicy nie udzielałem wywiadu, wyślę zapytanie na jakiej zasadzie ukazała się ta publikacja prasowa. Każda wypowiedź powinna być autoryzowana. Rzeczywiście dziennikarz zapytał mnie o tą sprawę. Ja myślę, że obie strony nic nie robią. Na Komisji Oświaty były już prowadzone rozmowy w tej sprawie, ustalono wtedy, że istniej potrzeba powstawania świetlic nie tylko w Kołbieli. Wójt realizuje zadania nakreślone przez radę, ja nie jestem przeciwny powstaniu takiej świetlicy. Na zasadzie odbicia, a co Pan zrobił w sprawie świetlicy.

     Mieszkaniec Pan Arkadiusz Urbaniak – polecono mi zorganizować ludzi i program działania, 30 stycznia złożyłem oficjalne pismo. W okolicznych gminach dzieją się takie rzeczy. Ja ze swojego zadania się wywiązałem, w jaki sposób natomiast Wójta i Rada popiera powstanie świetlicy? Czy Pan, Panie Wójcie zaprosił pedagogów chcących uczestniczyć w tym przedsięwzięciu, czy ci emerytowani pedagodzy muszą o to prosić? Czy nie można by ich zaprosić na posiedzenie Komisji Oświaty?
     Wójt Gminy Adam Budyta –  w okolicznych gminach dzieją się takie rzeczy to stwierdzenie ogólnikowe, tak jak i Pana pismo. Na posiedzenie komisji zaprasza przewodniczący. Niech Pan dokładnie mówi czego oczekuje, co dokładnie dzieje się w innych gminach, a co należy zrobić u nas. Uogólnienia nie sprzyjają rozmowie.
Ja widzę możliwość organizacji świetlic w oparciu o bazę szkół gminnych i świetlic wiejskich, poza nimi brak odpowiednich budynków. Szczególnie w szkołach są pedagodzy. W Sufczynie powstaje właśnie taka inicjatywa w świetlicy wiejskiej, tam nie tylko się mówi, ale i robi.

     Mieszkaniec Pan Arkadiusz Urbaniak – czy ja mogę spotkać się z Panem Wójtem?

     Wójt Gminy Adam Budyta – nie zemną , tylko z komisją Oświaty, tam rozpoczęły się rozmowy w tej sprawie.

     Radna Pani Leokadia Konca – rozmawialiśmy przed świętami, i po świętach miał Pan zadzwonić i przedstawić  osoby chcące pracować w świetlicy, do dnia dzisiejszego nie zdzwonił Pan. Zapraszam do rozmów Pana i inne osoby chcące uczestniczyć w tym przedsięwzięciu.
     Sołtys Chrosny Pani Janina Skolimowska – dziękuję za podjęcie uchwałę o zamianie działek w Chrośnie, w celu budowy placu zabaw. Uważam, że powinniśmy robić coś od siebie, a nie wszystko zrzucać na Wójta. Niech Pan da coś z siebie Panie Urbaniak. Zapraszam wszystkich na otwarcie boiska w Chrośnie, stworzonego prze mieszkańców i Pana również , Panie Urbaniak.

     Radna Rady Powiatu Pani Aneta Bartnicka – święte słowa, sam pomysł nie wystarczy. Zapewniam, że Wójt i komisja Oświaty, są otwarci na rozmowy.  Trzeba otwartych Sołtysa i Rady Sołeckiej. W Sufczynie np. powstaje stowarzyszenie , które ma zadbać o potrzeby wsi. Udało się znaleźć emerytowanych nauczycieli języków obcych, którzy zgodzili się prowadzić zajęcia dla dzieci. W Kątach istnieje zespół Kątowiacy, który jest towarem eksportowym Gminy, wszyscy jesteśmy z nich dumni. W Chrośnie dzieci montują świetne filmy i zamieszczają w witrynie wiejskiej w Internecie. Sami musimy coś robić, Wójt może jedynie wspierać takie projekty np. finansowo. Ja czekam na pomysły Sołtysów odnośnie Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Powiatu. 
     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek – tytułem wyjaśnienia, proszę sołtysów, żeby przy okazji zbierania podatków mieszkańcy wypełniali ankiety o zapotrzebowaniu na Internet.

     Sołtys Chrosny Pani Janina Skolimowska – mieszkańcy mnie zapytają, kiedy będą mieć ten Internet.
     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek – teraz trzeba zbadać zapotrzebowanie.

    Radny Pan Michał Żelazo – zapraszam na posiedzenie Komisji Budżetu, które odbędzie się 29 maja o godz. 1600, dotyczyć będzie Planu Rozwoju Lokalnego Gminy, zapraszam z pomysłami dla całej Gminy, zapraszam również Pana Urbaniaka.

     Radny Pan Adam Litwiński – zwracam się do Pani Bartnickiej, jestem całym sercem za tym, żeby ratować pałac Zamoyskich. W Zespole Szkół w Kołbieli przez 1 dzień byłem dyrektorem szkoły, oczywiście był to pierwszy dzień wiosny.

     Wójt Gminy Adam Budyta- zwracam się do Sołtysów, proszę o wywieszenie ogłoszeń o konieczności wymiany dowodu osobistego na nowy do końca roku, żeby uniknąć późniejszych problemów.
     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – prośba do radnych, przypominam o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych i lustracyjnych. Jeśli ktoś, ma  dziś oświadczenie majątkowe proszę je przekazać do Pani Ewy Mazek, ona przekaże je Pani Iwonie Rżysko. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Adam Rosłaniec podziękował za udział w obradach.

Zamknął obrady VII-mej Sesji Rady Gminy Kołbiel.

Na tym protokół zakończono.
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