PROTOKÓŁ Nr XV/2008
Z obrad   XV-tej   SESJI   RADY  GMINY  KOŁBIEL

z dnia 26 maja 2008 r.

Otwarcia obrad XV-tej Sesji Rady Gminy Kołbiel dokonał Przewodniczący Rady                   Pan Adam Rosłaniec. Stwierdził na podstawie listy obecności, że w sesji uczestniczy  12 Radnych  
na stan ogółem 15-tu, stanowi to kworum przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne uchwały.

W Sesji uczestniczyli ponadto: 
- Zastępca Wójta                        –  Pani Ewa Mazek,
- Skarbnik Gminy                      –  Pani Hanna Michalska,

- Kierownik GOPS                    -   Pani Jolanta Zduńczyk,

- Radca Prawny                         -   Pan Adam Dujczyński,

  oraz mieszkańcy.
Przewodniczący powitał przybyłych i przedstawił proponowany porządek obrad.

Proponowany porządek obrad 

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z obrad XIV Sesji Rady Gminy Kołbiel

4.   Podjęcie uchwały w sprawie:

     - ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego w pierwszej kategorii  zaszeregowania, określonego w tabeli miesięcznych stawek wynagrodzenia zasadniczego oraz ustalenia wartości jednego punktu w złotych w tabeli punktowych rozpiętości dla poszczególnych kategorii zaszeregowania pracowników zatrudnionych w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Kołbieli;

       - zmian w budżecie Gminy Kołbiel na rok 2008;

       - powołania dla Sołectwa Dobrzyniec inkasenta podatku rolnego, leśnego od nieruchomości i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

 5.   Zapytania, interpelacje, wolne wnioski.

 6.   Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

 7.   Zakończenie obrad. 

Przewodniczący poinformował, że sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym, w celu sprostowania zapisów w 2 uchwałach.
Przybywa Radna Pani Leokadia Konca, stan radnych, 13 radnych.

Następnie Przewodniczący odczytał  porządek obrad.

Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad.

Za jego przyjęciem opowiedziało się 13 radnych, przeciw – nie było,

wstrzymujących się – nie było. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Realizując porządek obrad Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z obrad XIV-tej Sesji Rady Gminy. Poinformował, że protokół był wyłożony w biurze rady i nie zgłoszono do niego uwag. Za jego przyjęciem opowiedziało się 13 radnych, przeciw – nie było, wstrzymujących się – nie było.
Protokół z obrad XIV-tej Sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie.

Realizując pkt 4 porządku obrad  przystąpiono do podjęcia uchwał.
Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Nr XV/90/2008 Kierownika GOPS 

Panią Jolantę Zduńczyk.
     Kierownik GOPS Pani Jolanta Zduńczyk – uchwała ta musi zostać podjęta z uwagi na nowelizację rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie wynagradzania pracowników jednostek organizacyjnych samorządu terytorialnego. Wynagrodzenie określane jest na podstawie punków określonych w projekcie uchwały.
Przewodniczący odczytał uchwałę Nr XV/90/2008 w sprawie: ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego w pierwszej kategorii  zaszeregowania, określonego w tabeli miesięcznych stawek wynagrodzenia zasadniczego oraz ustalenia wartości jednego punktu w złotych w tabeli punktowych rozpiętości dla poszczególnych kategorii zaszeregowania pracowników zatrudnionych w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Kołbieli.
     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – czy radni mają jakieś pytania do Pani Kierownik? Nie widzę.
     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – Pani Kierownik czy co jakiś czas będziemy zmuszeni do podejmowania takich uchwał?

     Kierownik GOPS Pani Jolanta Zduńczyk – co jakiś czas dokonywana jest w drodze rozporządzenia waloryzacja wynagrodzeń i w związku z tym konieczne jest podejmowanie takiej uchwały.

     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – mnie raczej chodzi o obwiązywanie takiego systemu ustalania wynagrodzeń.

     Kierownik GOPS Pani Jolanta Zduńczyk – nic nie słyszałam o zmianie tego sytemu ustalania wynagrodzeń.

Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą Nr XV/90/2008 w sprawie: ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego w pierwszej kategorii  zaszeregowania, określonego w tabeli miesięcznych stawek wynagrodzenia zasadniczego oraz ustalenia wartości jednego punktu w złotych w tabeli punktowych rozpiętości dla poszczególnych kategorii zaszeregowania pracowników zatrudnionych w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Kołbieli.    
Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych. Głosów przeciw – nie było, wstrzymujących się – nie było. Uchwałę Nr XV/90/2008 przyjęto jednogłośnie.
Przewodniczący odczytał uchwałę Nr XV/91/2008 w sprawie: zmian w budżecie na rok 2008.
Następnie Przewodniczący udzielił głosu Skarbnikowi Gminy Pani Hannie Michalskiej, 
która przedstawiła uzasadnienie do uchwały. 
Stwierdziła, że podjęcie powyższej uchwały jest konieczne z uwagi na wskazówki Regionalnej Izby Obrachunkowej odnośnie zaklasyfikowania nadwyżki budżetowej. RIO wskazało, że należy ją zakwalifikować jako wolne środki. Poza tym, na mocy tej uchwały zostaną wprowadzone środki ze sprzedaży nieruchomości w Rudnie, jak również zabezpieczone środki na  realizację 2 rozstrzygniętych przetargów: na sporządzenie Planu Zagospodarowani Przestrzennego i budowę platformy ruchomej dla SP ZOZ w Kołbieli, jak również na realizację zadania budowa placów rekreacyjno-sportowych.

     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – Czy Pani Skarbnik mogłaby przybliżyć o jaką działkę w Rudnie chodzi?

     Skarbnik Gminy Pani Hanna Michalska – chodzi o fragment drogi zakupiony przez Witoplast.

     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek – jedna z dróg gminnych w Rudnie została zabudowana halą. W planach jest tam droga gminna. Po 6 latach załatwiania formalności transakcja doszła do skutku.
     Radny Pan Kazimierz Urbaniak – w § 3 poprzedniej uchwały kwota 822.000 zł zwiększała budżet, teraz zmniejsza. Nie rozumiem takiej sytuacji.

     Skarbnik Gminy Pani Hanna Michalska – chodzi tylko o zmianę klasyfikacji tej kwoty, zmianę paragrafu.
     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – czy są jakieś pytania? Nie widzę.

Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą Nr XV/91/2008 w sprawie: zmian w budżecie na rok 2008.
Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw – nie było, wstrzymujących się – nie było. Uchwałę Nr XV/91/2008 przyjęto jednogłośnie. 

Przewodniczący odczytał uchwałę Nr XV/92/2008 w sprawie: powołania dla Sołectwa Dobrzyniec inkasenta podatku rolnego, leśnego od nieruchomości i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

Następnie poprosił Zastępcę Wójta Panią Ewę Mazek o przedstawienie uzasadnienia do uchwały.
     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek – podjęcie tej uchwały wiąże się ze stanowiskiem Regionalnej Izby Obrachunkowej, że tego typu uchwała jest aktem prawa miejscowego 
i powinna być ogłoszona w dzienniku urzędowym. Spór z RIO nie odniesie żadnego skutku. Uchwała podjęta na poprzedniej sesji obowiązuje, wygaśnie po wejściu w życie tej uchwały. W polskim prawie nie jest precyzyjnie określone co jest prawem miejscowym. Podejmowaliśmy już uchwałę w sprawie powołanie inkasenta w podobnych okolicznościach, był to inkasent dla Woli Sufczyńskiej. Wtedy RIO nie uznało takiej uchwały za prawo miejscowe. Obecnie pogląd RIO uległ w tej kwestii zmianie. Możliwość określenia co jest prawem miejscowym posiada nadzór administracyjny, i jest to stanowisko dla nas wiążące.
     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – czy radni mają jakieś pytania? Nie widzę.

Następnie przystąpiono do głosowania nad uchwałą Nr XV/92/2008 w sprawie: powołania dla Sołectwa Dobrzyniec inkasenta podatku rolnego, leśnego od nieruchomości i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw – nie było, wstrzymujących się – nie było. Uchwałę Nr XV/92/2008 przyjęto jednogłośnie. 
Zapytania, interpelacje, wolne wnioski.
     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – czy są pytania ze strony radnych?
     Radna Pani Leokadia Konca – jestem członkiem Rady Społecznej przy SP ZOZ .Na spotkaniu tejże Rady, w którym uczestniczyło tylko 4 członków przegłosowaliśmy 10% podwyżkę dla pracowników SP ZOZ. Pani Kierownik SP ZOZ stwierdziła, że podwyżka pochodzi ze środków NFZ i jeśli nie zostaną one na ten cel wykorzystane, będą musiały zostać zwrócone. Podwyżka ta nie obciąża budżetu gminy. Po przyznaniu takiej podwyżki nastąpi sytuacja, że Pani Kierownik będzie zarabiać więcej od Pana Wójta, czyli od swojego przełożonego. W związku z powyższym powinniśmy podjąć o decyzję o zwiększeniu wynagrodzenia Wójta, szczególnie, że było ono 2 kadencje temu mocno obniżone.
     Radny Pan Andrzej Prasuła – czy to nie wywoła lawiny żądań?

     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek –  wpłynęły projekty uchwał w sprawie diet radnych więc może Rada zajmie się tymi sprawami łącznie. Wójt ma naprawdę niskie wynagrodzenie, nie mieści się ono w tabelach wynagrodzenia dla wójta. Wynagrodzenie Wójta jest w najniższym przedziale. Wynagrodzenie powinno być określone w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami. Wynagrodzenie pracowników samorządowych jest rekompensowane od 1 stycznia. Myślę, że zarówno uchwały w sprawie diet, jak i  wynagrodzenia wójta będą podejmowane na najbliższej sesji, która odbędzie się pod koniec czerwca, lub na początku lipca.
     Skarbnik Gminy Pani Hanna Michalska – myślę, że pod koniec czerwca ponieważ Wójt będzie składał półroczne sprawozdanie z wykonania budżetu.
     Radny Pan Andrzej Prasuła – odnośnie wynagrodzeń, na posiedzeniach czerwcowych radni powinni poznać wysokość wynagrodzeń lekarzy.
     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek –  to nie jest kompetencja rady gminy.
Następnie Przewodniczący odczytał pismo w sprawie wysokości diet radnych i sołtysów, złożone przez Radnego Pana Aleksandra Lorensa, podpisane przez siedmiu radnych, które stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Poinformował, że w dniu dzisiejszym wpłynęły projekty uchwał w tej sprawie.
     Radny Pan Kazimierz Urbaniak – wracając do tematu wynagrodzenia Wójta , powinniśmy być konsekwentni  w swych działaniach. Skoro podnieśliśmy wysokość wynagrodzenia dla pracowników GOPS, powinniśmy  podnieść też wynagrodzenie dla Wójta, tak żeby mieściło się w tabeli wynagrodzeń.
    Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – czy są pytania ze strony radnych? Nie widzę.
Następnie Przewodniczący przedstawił pismo z GDDKiA w sprawie wytypowania wariantu 4 do złożenia w wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowań inwestycji – budowy obwodnicy Kołbieli w ciągu drogi krajowej DK 50, które wpłynęło 26 maja 2008 r. Poinformował zebranych, że jeśli ktoś jest zainteresowany szczegółami tego pisma jest ono do wglądu w pokoju nr 4 w Urzędzie Gminy. Druga uchwała z tego samego KOPI dotyczy drogi krajowej S – 17, dotyczy jednak fragmentu nie wykonywanego przez Biuro Planowania Rozwoju Warszawy, a Erostradę. Dotyczy to odcinka od skrętu z drogi S -17 na Antoninek. Główna kwestia na tym odcinku to przejście nad torami kolejowymi relacji Tłuszcz – Pilawa. Uchwała ta nie wprowadza żadnych zmian. Przewodniczący zapewnił, że pismo to zostanie przedstawione również na następnej sesji.
     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek –  na pewno Państwo słyszeli o akcji blokady ronda w Kołbieli. Podczas tej akcji w której uczestniczyła dość duża grupa mieszkańców ustalono, że odbędzie się druga blokada, którą są zainteresowani wszyscy uczestnicy ostatniej. Ponieważ nasz protest był nagłośniony i Policja postarała się o rozładowanie natężenia ruch, tym razem akcja nie będzie tak szeroko ogłaszana. Dopełnimy procedur i powiadomimy Wójta na 3 dni przed jej zaistnieniem. Będziemy dążyć do tego, aby stała się ona bardziej dotkliwa dla przejeżdżających z Warszawy.  Także w niedługim czasie odbędzie się taka blokada.
     Radna Pani Leokadia Konca – czy ta uchwała KOPI,  ma zostać przedstawiona wojewodzie, czy klamka zapadła, że to wariant 4 zostanie wybrany ? Czy też będzie rozprawa administracyjna i możliwość wyboru innego wariantu? 

     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – to tylko etap procedury. GDDKiA dokonała wyboru, który wariant przedstawi wojewodzie. W tej sprawie będzie rozprawa administracyjna i wojewoda dokona wyboru. Na tą rozprawę zostaną zaproszone strony postępowania, wojewoda będzie rozstrzygał w przedmiocie decyzji środowiskowej.
     Radna Pani Leokadia Konca – w jakim czasie nastąpi rozstrzygnięcie wojewody?

     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – nie wiem. Być może Pan Kondej wie więcej na ten temat, on również uczestniczył w spotkaniu KOPI. W dniu blokady Pan Wójt dzwonił do GDDKiA i jeszcze to pismo nie wyszło do wojewody. Czytałem w Gazecie Garwolińskiej, że może to nastąpi do końca 2009 r. Czy Pan Kondej chce się wypowiedzieć na temat przedstawionego przeze mnie pisma?
     Pan Kondej – trudno mi się wypowiadać, gdyż nie słyszałem całego protokołu KOPI.

     Pan Krupa -  Pan Przewodniczący pominął pkt 2 protokołu, w którym były zalecenia korekt przebiegu obwodnicy skierowane do BPRW S.A.

     Radny Pan Aleksander Lorens – proponuję aby zrobić ksero tego pismo dla radnych.
     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – oczywiście można rozdać radnym kopię tego pisma. Z pewnością jest ono również dostępne na stronie internetowej GDDKiA. Czy Pan Kondej, lub też Pan Krupa , którzy uczestniczyli w spotkaniu KOPI chcieliby coś dodać?

   Pan Kondej – na następnej sesji będę mógł się wypowiedzieć, ten problem będzie na niej poruszany. Czy Pan Przewodniczący otrzymał również studium?

     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – otrzymaliśmy tylko pismo. Zostało ono w oryginale przesłane do oddziału GDDKiA, nam jedynie do wiadomości.

     Pan Krupa – jaki jest cel organizowani blokad? Zaskarbiacie sobie tylko sympatię mieszkańców tych miejscowości, przez które przechodzi DK 50. Przeciwko czemu protestujecie, skoro obwodnica ma być wybudowana?
     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek –  już raz plany budowy obwodnicy nie zostały zrealizowane w związku protestami. Nie chcemy zatem aby znów budowa obwodnicy Kołbieli został przesunięta, kiedy decyzja w tej sprawie jest tak blisko.

     Pan Krupa – zapraszam do Sępochowa kiedy będzie blokada ronda.

     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek –  my też objeżdżamy korki przez Sępochów, więc wiemy jak to wygląda.

     Radny Pan Kazimierz Urbaniak – już dawno namawiałem mieszkańców Kołbieli do blokad. O dawna również korki i zatory na drogach krajowych są objeżdżane przez Gadkę, Chłosnę, czy Antonienk. Przedwczoraj był wypadek na S – 17 na wysokości Gadki i cały ruch odbywał się przez Gadkę.
     Zastępca Wójta Pani Ewa Mazek –  obwodnica zlikwiduje korki w Kołbieli i jednocześnie objazdy. Poprawi zatem sytuację nie tylko mieszkańców, ale i kierowców.

     Radny Pan Krzysztof Czajka – zwracam się do Pan Krupy, ja popieram blokowanie, sam byłem na blokadzie. Nasza wioska wcale podczas niej nie ucierpiała.

     Radny Pan Adam Litwiński – jeśli blokowanie przez 3 miejscowości nie wystarczy, to oprócz nich proponuje rozszerzyć blokowanie, aby w ten sposób przyspieszyć podejmowanie słusznych decyzji.
     Przewodniczący Rady Pan Adam Rosłaniec – byłem zaskoczony że przez pewien okres na DK 50 od strony Góry Kalwarii nie pojawił się żaden samochód. Później dowiedziałem się, że przez objazdy zorganizowane przez Policję korek o długości 15 – 17 km utworzył się przed Górą Kalwarią. Rano jechałem z Kołbieli do Garwolina i stałem w korku przed Gadką. Natomiast przez Garwolin przejeżdża się teraz wspaniale. Dwa lata temu zajmowało mi to 
40 – 50 minut, dzisiaj 15 minut, łącznie z tym, że się na chwilę zatrzymywałem.

     Pan Krupa – kwestia blokad jest to rodzaj terroryzmu części społeczeństwa w stosunku do reszty. Czy ci którzy spieszą się do pracy lub coś załatwić mają ponosić konsekwencje takich protestów. Trzeba naciskać na Wojewodę i GDDKiA, a nie na zwykłych ludzi. Jest to zwykły terroryzm jakiejś grupy przeciwko reszcie społeczeństwa.
     Radny Pan Aleksander Lorens – terroryzm to duże słowo. Niestety urząd wojewódzki jak i starostwo nie działają sprawnie. Trudno niestety oczekiwać również po moich doświadczeniach dotyczących stanu geodezyjnego drogi powiatowej w Radachówce realizacji przez Starostę danego słowa. Złożyłem do Starosty 2 pisma i do tej pory nie zostały załatwione.
     Przewodniczący Rady Gminy Pan Adam Posłaniec -  nie wiemy w jakim miejscu będzie przebiegać obwodnica, nie jesteśmy przeciwni jej budowie. Przebieg obwodnicy ma wpływ na inwestowanie na olbrzymim obszarze naszej Gminy. Miejmy nadzieję, że Wojewoda podejmie decyzję jak najszybciej i jak najszybciej ona powstanie.
Następnie Przewodniczący podziękował wszystkim za przybycie i zamknął obrady XV-tej Sesji Rady Gminy Kołbiel.
Na tym protokół zakończono.

Protokołował:                                          
Paweł Całka   

PAGE  
1

