OPIS TECHNICZNY
do  projektu budowlanego - wykonawczego przebudowy drogi w m. Wola Sufczyńska gm. Kołbiel w km 0+000 ÷ 0+620


I. Podstawa opracowania
- zlecenie Wójta Gminy Kołbiel

- uzgodnienia wstępne z Wójtem Gminy co do zakresu planowanych robót oraz  technologii ich wykonania 

- mapa sytuacyjno - wysokościowa w skali 1:500 

- bezpośredni pomiar sytuacyjno – wysokościowy w terenie (uzupełniający)

- warunki techniczne jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie 
Dz. U. Nr 43 z 1999 r. z późniejszymi zmianami
II. Stan istniejący
Przewidziana do przebudowy odcinek wskazany przez Pana Wójta na działkach o nr ewid. 29-321 i 9-235 posiada uregulowany pas drogowy o szer. 9 ÷ 11 m. Część jezdna od km 0+000 ÷ 0+425 posiada nawierzchnię gruntową wzmocnioną kruszywem naturalnym 
o zmiennej grubości 5 ÷ 8 mm i szer. 5 ÷ 5,5 m. od km 0+425 omawiana droga do km 0+630 posiada nawierzchnię gruntowa naturalną o szer. 4,5 – 5,5 m. W km 0+005 zlokalizowany jest przepust rurowy Ø 60 o L – 7,0 m w złym stanie technicznym i bez ścianek czołowych – wymaga przebudowy i wydłużenia do 8,0 m i dostosowania do rzędnych projektowanych. Przepustem tym przeprowadzone są wody wzdłuż istniejącej drogi o nawierzchni asfaltowej, a także z lewej strony omawianej drogi objętej przebudową na długości 1,5 m. W km 
0+161,5 zlokalizowany jest przepust rurowy Ø 40 o L – 7,0 m, który powinien być objęty przebudową z uwagi na jego stan techniczny i wydłużyć o 1,0 m.

Zlokalizowane w granicach pasa drogowego urządzenia infrastruktury technicznej to linia energetyczna, wodociągowa i gazociąg oraz przyłącze energetyczne kablowe.

Dla potrzeb niniejszego opracowania założono RP roboczy o H – 128,05 co pokazano na planie zagospodarowania oznaczając punkt farbą białą ( oś istn. naw. asfaltowej ). Od km 0+015 do 0+120 po stronie prawej rosną drzewa ( jesiony ), które nie kolidują z planowana przebudową z wyjątkiem rosnącego w km 0+ 082,5 oraz 2 szt w km 0+570 i 0+580 str. P.

Po stronie lewej na całej długości występuje śladowy rów przydrożny wymagający reprofilacji z dostosowaniem do podłużnego spadku niwelety.

III. Stan projektowany 
Parametry techniczne przewidziano zgodnie ze wskazaniem inwestora jak dla klasy L 
i kategorii ruchu KR-1 uwzględniając dotychczasowe wzmocnienie przy utrzymaniu wymaganych spadków podłużnych i wprowadzeniu spadków podłużnych dla sprawnego odprowadzenia wód opadowych. Szczegółowe parametry techniczne pokazano na przekrojach normalnych, których parametry uwzględniają również szerokość pasa drogowego do którego inwestor ma prawo własności. Grunty na których zlokalizowana jest omawiana droga zalicza się do kategorii gruntów przepuszczalnych, a ich ukształtowanie ma niewielkie pochylenie w kierunku rzeki Świder. Pobocza jezdni szerokości 5,0 m  zdecydowano się wzmocnić kruszywem łamanym gr. 12 cm i szer. 0,75 m obustronnie. W zakresie robót wprowadzono przebudowę dwóch przepustów istniejących i jeden nowy Ø 60L – 8,0 m w km 0+618,5.Załamanie trasy w planie km 0+505 wyokrąglono łukiem kołowym o R – 120 
( parametry łuku pokazano na planie zagospodarowania pasa drogowego i profilu 
podłużnym ).  Przy projektowanym odcinku przebudowy drogi istnieje w chwili obecnej szczątkowa zabudowa gospodarcza lecz należy przewidzieć, że dotychczasowe zapotrzebowanie na tereny budowlane spowoduje szybką zabudowę tego terenu po przebudowie omawianego odcinka tej drogi. Z uwagi na ograniczoną szerokość pasa drogowego zjazdy  do zabudowanych nieruchomości zostaną wykonane z kruszywa łamanego o szer. 5,5 m. Po stronie lewej gdzie przewidziano rów zjazdy odbywać się będą przez rów ze względu na małe pochylenie skarp i płytkie rowy. W km 0+505 po stronie lewej należy słupy energetyczne oznakować tablicami U-9a i U-9b, a hydrant p.poż przebudować jako kryty.

Z istniejącej drogi gminnej o nawierzchni bitumicznej ustawić tablice E-4 
( obustronnie ) Wola Sufczyńska z wymienionymi na niej nr posesji zabudowanych. Przebudowa drogi nie ogranicza dostępności posesji do przebudowanej drogi.

Zakres robót i technologia ich wykonania nie powoduje niekorzystnych zmian 
w środowisku przyrodniczym. Przewidziane materiały do ich realizacji są powszechnie stosowane w budownictwie drogowym i posiadają niezbędne atesty i certyfikaty. Przed przystąpieniem do robót ziemnych należy dokonać reprofilacji jezdni wzmocnionej kruszywem, gdzie przewidziano wzmocnienie istniejącego kruszywa warstwą grubości 15 cm, bo do tej wysokości przewidziano rzędne niwelety projektowanej.

Realizacja robót po ułożeniu nawierzchni wymagać będzie wprowadzenie oznakowania pionowego wg załączonego projektu stałej organizacji ruchu.

