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Kołbiel, 22.01.2024 r.

IZP.152.02.2023
W odpowiedzi na petycję złożoną przez mieszkańców ul. Świderskiej w miejscowości Dobrzyniec 
w dniu 21 listopada 2023 r., z prośbą o rozbudowę ogólnodostępnej sieci wodociągowej, po dokładnej analizie sytuacji i bieżących zasobów finansowych Gminy, musimy Państwa poinformować, że obecnie nie jesteśmy w stanie podjąć działań związanych z rozbudową sieci wodociągowej we wskazanej lokalizacji. 
Ograniczenia budżetowe oraz inne priorytety projektowe wymagają skoncentrowania naszych zasobów 
na innych inwestycjach. 

Szanujemy Państwa zaangażowanie w kwestie dotyczące naszego regionu i zawsze cenimy opinie naszych mieszkańców. Rozumiemy, że dostęp do czystej wody jest kluczowy dla zdrowia i dobrobytu społeczności. Jednakże, będziemy poszukiwać możliwości pozyskania dodatkowych środków finansowych, które mogłyby wspomóc rozbudowę infrastruktury wodociągowej w przyszłości. Natomiast przy tworzeniu budżetu na rok 2025 deklarujemy ujęcie w nim zadania inwestycyjnego, dotyczącego opracowania dokumentacji projektowej na rozbudowę sieci wodociągowej we wskazanej w petycji lokalizacji.
       Rozumiemy, że odpowiedź nie jest satysfakcjonująca, ale liczymy na Państwa zrozumienie. Zapewnienie mieszkańcom naszej społeczności dostępu do bezpiecznej wody pitnej jest dla nas jednym z priorytetów. 
Wójt Gminy Kołbiel

/-/ Adam Budyta
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