SPRAWOZDANIE
WÓJTA GMINY KOŁBIEL
z realizacji  Programu Współpracy Gminy Kołbiel  z organizacjami  pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w  2023 roku.

Zgodnie z zapisami art. 5a ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 571) oraz zgodnie z Uchwałą Rady Gminy Kołbiel Nr LV/382/2023, z dnia 30 listopada 2023 r., Wójt Gminy Kołbiel w terminie do 31 maja zobowiązany jest przedłożyć Radzie Gminy Kołbiel sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok poprzedni.
Zgodnie z zapisami w/w Programu współpraca Gminy Kołbiel z organizacjami  pozarządowymi miała charakter zarówno finansowy jak i pozafinansowy. Podstawowym założeniem programu było rozpowszechnianie sportu i rekreacji wśród dzieci i młodzieży – mieszkańców Gminy Kołbiel.
W celu realizacji zadań publicznych było ogłoszenie przez Wójta Gminy Kołbiel otwartego konkursu ofert. W dniu 08.03.2023 r. opublikował otwarty konkurs ofert na realizację zadania publicznego 
w zakresie prowadzenia zajęć rekreacyjno-sportowych dla dzieci i młodzieży z gminy Kołbiel w 2023 r. 
Zakres zadań obejmował:
1) prowadzenie zajęć sportowo – rekreacyjnych ze specjalnością gier zespołowych: piłka nożna, piłka siatkowa, koszykówka oraz zajęć w zakresie lekkoatletyki , gimnastyki,  tenisa ziemnego 
i gry w szachy;                                                 
2) upowszechnianie kultury fizycznej sportu i rekreacji realizowane w szczególności poprzez:            
· organizowanie zajęć, zawodów oraz imprez sportowych i rekreacyjnych o zasięgu lokalnym i ponadlokalnym, 
· udział w zawodach w ramach współzawodnictwa sportowego prowadzonego przez odpowiednie związki sportowe. 
Wysokość środków finansowych przeznaczonych na ten cel wynosiła 100 000,00 złotych.                                   
Na realizację zadania publicznego  wpłynęła jedna oferta złożona przez Stowarzyszenie  Klub Sportowy „SOKÓŁ” Kołbiel z siedzibą w Kołbieli.  Oferta spełniła wymogi ogłoszonego konkursu i została wybrana na realizację zajęć.
Zadanie zostało zrealizowane w terminie  od 30 marca 2023 r. do 31 grudnia 2023 r. na podstawie zawartej Umowy Nr 16/2023 z dnia 30 marca 2023 r. Przyznane środki pieniężne przeznaczono m.in. na prowadzenie zajęć rekreacyjno-sportowych ze specjalnością gier zespołowych takich jak piłka nożna, siatkówka, koszykówka oraz zajęcia w zakresie lekkiej atletyki i gimnastyki. Upowszechnianie kultury fizycznej sportu i rekreacji realizowane poprzez organizację zajęć i zawodów o zasięgu  lokalnym i ponadlokalnym oraz udział w zawodach w ramach współzawodnictwa sportowego. Przyznane dofinansowanie przyczyniło się do podniesienia poziomu sportowego uczestników oraz do efektywnego spędzania wolnego czasu. Przyczyniły się również do poprawy wydolności  ogólnorozwojowej, udziału w zawodach i turniejach. Poprzez Program osiągnięto następujące rezultaty:
·  zaangażowanie młodego pokolenia w czynne uprawianie sportu i podnoszenie sprawności fizycznej,
·  kształtowanie pozytywnych postaw w tym koleżeńskość, odpowiedzialność, obowiązkowość, sumienność, wytyczanie i realizacja celów,
·  odciąganie dzieci i młodzieży od zjawisk patologicznych,
· osiąganie jak najlepszych wyników w rywalizacji sportowej.
 
Wyżej wymienione zadanie zostało rozliczone w ustawowym terminie. W ramach rozliczeń organizacje złożyły sprawozdania merytoryczne i finansowe z realizacji zadania publicznego.
Łączna kwota przekazanych dotacji w otwartym konkursie w roku 2023 wynosiła 100 000,00 zł. 
W porównaniu do 2022 roku została zwiększona o 10 000,00 zł..
Realizacja Programu współpracy Gminy Kołbiel z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego miała również charakter współpracy pozafinansowej. Polegała ona m.in. na prowadzeniu działalności promocyjnej i informacyjnej, dotyczącej działalności organizacji  pozarządowych, nieodpłatnym udostępnianiu  obiektów gminnych, organizowanie spotkań, wystaw  oraz imprez kulturalnych.
Cele założone w Programie Współpracy Gminy Kołbiel z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2023 r. zostały zrealizowane.




Wójta Gminy Kołbiel
/-/ Adam Budyta
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